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صفحات  4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

البحرين مملكة  

 موالتعلي التربية وزارة
 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

 

 م 8102 / 8102 للتعليم الثانوي للعام الدراسي الثانينهاية الفصل الدراسي امتحان 

 
  المكفوفينالمسار:                            اسم المقرر: الجغرافيا الاقتصادية   

الزمن: ساعة ونصف                                                 018ا رمز المقرر: أج
======================================================================== 

 علامة( 62) -السؤال الأول: 
 متان(علامة /لكل نقطة علا26) أولًا: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية.

 المميزات العامة للدول الحديثة التصنيع في نموذج التنمية ميزة:من . 2
 أ. تراجع النمو الديموغرافي.                                 

 
 . يرتفع سعر السلعة في السوق في حالة:6

 ب. الطلب أكثر من العرض.
 
 في:الولايات المتحدة الأمريكية ب يوجد الحزام الصناعي. 3

 لشمال الشرقي.اج. 
 
 . من الحاجات الثانوية الغير مشتركة للإنسان هي:4

 د. الترفيه.
 
. فقدت الولايات المتحدة الأمريكية سيطرتها على السوق في بعض المنتجات الصناعية والزراعية بسبب المنافسة 5

 الحادة من:
 أ. الاتحاد الأوروبي.

 
 عدا: لتجربة التنموية في كوريا الجنوبية ما. جميع ما ذكر من العقبات التي سبقت انطلاق ا2

 د. ضعف مهارة اليد العاملة.
 
 
 
 

 نمــــــــوذج الإجابــــــــة
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صفحات  4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 علامة /لكل نقطة علامتان(24) ثانياً: صحح ما تحته خط في العبارات الآتية.
 المقايضة.. تحرك أسعار السوق وفقاً للعرض والطلب يسمى 2

 آلية السوق. -
 
 صنعة والزراعية وللخدمات المالية وبراءة الاختراع.ثاني مصدر في العالم للمواد الم الصين. تعد 6

 .الولايات المتحدة الأمريكية -
 
 .عملية تبادل السلع والخدمات داخل البلد الواحد وتقسم إلى تجارة الجملة والمفرق  التجارة الخارجية. 3

 .التجارة الداخلية -
 
 الواسعة.. تصنف زراعة الواحات ضمن أنواع الزراعات 4

 ة.الكثيف -
 
 بدول حديثة التصنيع.مجموع صادراتها  من %62 نسبة الصناعية الدول النامية التي تتعدى قيمة صادراتها تسمى. 5

- 03% 
 
 وروسيا.الولايات المتحدة الأمريكية والاتحاد الأوروبي  الثالوث. يضم 2

 .اليابان -
 
 ديترويت.منطقة في . يوجد مقر مؤسسة ميكروسوفت 7

 سياتل. -
 
 

 علامة( 64) -ل الثاني: السؤا
 علل ما يأتي.-
 علامات(علامات/ لكل نقطة ثلاث 2) .تجتذب الشواطئ المؤسسات الصناعية. 2

 لتوفر المياه اللازمة للتصنيع. 
 إمكانية الاستيراد والتصدير عبر الموانئ. 

 .لصناعية والزراعية المصدرةفقدان الولايات المتحدة الأمريكية سيطرتها على السوق العالمية في بعض المنتوجات ا. 6
 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(2)
 المنافسة الحادة من قبل اليابان. 
 .المنافسة الحادة من قبل الاتحاد الأوروبي 
 .المنافسة الحادة من قبل الدول الصاعدة مثل كوريا الجنوبية والبرازيل 
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صفحات  4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 / لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(علامات2) تراجع زراعة الواحات في العالم.. 3
 انجذاب الشباب نحو الحياة المدنية. 
 تحول بعضها الى مناطق سياحية. 
 شح الموارد المائية. 

 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(2) وصف النمو السريع لكوريا الجنوبية بالمعجزة الاقتصادية.. 4
  موفقة.حركة تصنيعية 
 تصدير نشط. 
 .عناية بالأرياف 
 

 علامة( 62) -السؤال الثالث: 
 وضح ما يأتي.-
 علامات/ لكل نقطة علامتان(2) القطاعات الاقتصادية المكونة للاقتصاد. .2
 الزراعة: وتشمل الإنتاج النباتي والحيواني والصيد والمواد الغابية. 
 الصناعة وتشمل الصناعة الاستخراجية والتحويلية والحرفية وصناعة مواد البناء. 
 الخدمات: وتشمل التجارة والمواصلات والمال والإدارة والسياحة وغيرها. 

 

 (بأربع نقاط/يكتفي  علامتانعلامات/ لكل نقطة 8) .عوامل التوطين الصناعي. 6
 .العوامل الطبيعية 
 ةالمناطق الصناعية الشاطئي. 
 طرق المواصلات ووسائل النقل. 
 المناطق المدينية. 
 دور تدخل الدولة. 
 .تأثير المناخ والمحيط العلمي والثقافي 

 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(2) ترابط مكونات المجال العالمي. عوامل. 3
 السوق المنظم. 
 الشركات المتعددة الجنسيات. 
 لميةشبكات مواصلات واتصالات عا. 

 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(2) .الدعائم الطبيعية لقوة الاقتصاد الأمريكي. 4
 تضاريس شاسعة ومفيدة. 
 مناخات متنوعة ومفيدة. 
 ثروات منجمية وطاقية متنوعة وهامة. 
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صفحات  4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 علامة( 64) -السؤال الرابع: 
 اسب في الجدول الآتي.أولًا: صنف العناصر التالية بوضع كل منها في مكانه المن

 

 -. مراحل الحركة التصنيعية لكوريا الجنوبية: 2
 -تطوير الصناعات الثقيلة مثل صناعة الحديد والمعادن -تطوير الصناعات الخفيفة كالنسيج والملابس والأحذية -

 .الانتاجتدرجت الصناعات نحو عالية  -التصنيع الموجه للتصدير
 

 -لتنمية في الدول الحديثة التصنيع: . الصعوبات التي تواجه نموذج ا6
اشتداد المنافسة في الأسواق من قبل  -ن عجز الموازين التجاريةعحدة التبعية التجارية والمالية التي اسفرت  -

تراكم  -التفاوت الاجتماعي الذي يتجسم أساساً في تباين المداخيل-البلدان الصناعية بسبب الإجراءات الحمائية المتبعة
 بيئية نتيجة نمو الحركة التصنيعية والتوسع الحضري.المشاكل ال

 

 -. أصناف الخدمات: 3
خدمات الاستشارة والهندسة  -يهدف إلى الربح مثل البنوك والتأمين -لا يهدف إلى الربح مثل الصحة والتعليم -

 خدمات الإدارة المحلية مثل مراكز الشرطة والبريد.–ودراسة الأسواق 
 

 (2171-2173المرحلة الثانية ) (2176-2122المرحلة الأولى )
  تطوير الصناعات الخفيفة كالنسيج والملابس

 .والأحذية
 ج.لانتاتدرجت الصناعات نحو عالية ا 

 علامات/ لكل نقطة علامتان(4)

 .تطوير الصناعات الثقيلة مثل صناعة الحديد والمعادن 
  .التصنيع الموجه للتصدير 
  

 علامات/ لكل نقطة علامتان(4)
 وبات الخارجيةعالص بات الداخليةالصعو

  حدة التبعية التجارية والمالية التي اسفرت من عجز
 الموازين التجارية.

  تراكم المشاكل البيئية نتيجة نمو الحركة التصنيعية
 والتوسع الحضري.

 علامات/ لكل نقطة علامتان(4)

  اشتداد المنافسة في الأسواق من قبل البلدان الصناعية
 ت الحمائية المتبعة.بسبب الإجراءا

  التفاوت الاجتماعي الذي يتجسم أساساً في تباين
 المداخيل.

 علامات/ لكل نقطة علامتان(4)
 الخدمات النادرة والخدمات العادية الخدمات العمومية والخاصة

 .لا يهدف إلى الربح مثل الصحة والتعليم 
 .يهدف إلى الربح مثل البنوك والتأمين 

 علامتان(علامات/ لكل نقطة 4)

 .خدمات الاستشارة والهندسة ودراسة الأسواق 
 .خدمات الإدارة المحلية مثل مراكز الشرطة والبريد 

 علامات/ لكل نقطة علامتان(4)
 انتهــــــت الإجابـــــــة


